
e 
& 

ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 109º (Centésima nona) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (13/10/2022), às 20h07m, reunil:am-se na 
Céamara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Sa_utos 
da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário Fabiano 
Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande 
Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson do s Santos Costa. Havendo 
quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidfentc 
saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura 
da Ata da 107º (centésima sétima) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores 
presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vercadores. Indicação nº 
22/2022 “Indico ao Poder Executivo junto a Secretaria responsável, a oferta de capacitação em noções 
básicas de primeiros socorros para professores e funcionários de estabelecimentos de ensinos públicos e 
privados em educação básica e de estabelecimento de recreação infantil no âmbito do município de 
Pinhão”. O Presidente encaminhou a matéria para Ordem do Dia e em seguida o próprio discursou sobre a 
indicação da sua autoria e a importância da capacitação, que foi a partir de reivindicações tanto de 
profissionais da educação quanto de pais de alunos, o qual será fundamental nos ambientes escolares. Não 
havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — 
Em primeira e única discussão e votação - Indicação nº 22/2022 - Aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Edson Gil, que 
falou sobre o discurso de Elson e a importancia da democracia, onde cada um tem seu direito de apoiar 
qualquer candidato, falou que a bancada da situagio estd unida e frisou sobre o voto no segundo turno 
seguindo a lideranga municipal. Sobre o abastecimento de dgua, Edson relatou a dificuldade de encontrar 
dgua potável e que o atendimento procede conforme a solicitagdo do caminhdo. Heraldo pediu a palavra, 
entendeu a questdo da logistica de ceder o veiculo, porém sugeriu que tivesse outro para abastecer coletivamente nas ruas que tém maiores dificuldades de chegar dgua. Edson explicou a logistica do abastecimento, falou que seria vidvel que tivesse uma estrutura maior, com mais caminhdes e que a Deso também disponibilizasse mais veiculos para abastecer os pontos onde ficam os reservatorios, sem deixar de citar a situação cadtica também nos povoados. Elson Fernande parabenizou toda equipe da Assisténcia Social pelo evento destinado as criangas do municipio; afirmou que continua seu apoio politico e a garantia de sua palavra, respeita a decisão de todos, mas que ndo aceita comentérios sem fundamentos. Allysson sugeriu a palavra e discutiu sobre a forma que Elson foi julgado socialmente, destacou a postura do colega no constante apoio a seu aliado e fez comparagbes com o apoio do Prefeito no segundo turno onde afirmou ser situagdo semelhante a de Elson. Fabiano falou da aprovagdo da propositura e da necessidade da capacitagdo. Heraldo Chagas questionou sobre o poder executivo ndo contratar mais dois caminhdes pipas a fim de ajudar no suporte de abastecimento, mesmo com a dificuldade de logistica. Falou que as Secretarias municipais só recebem elogios em tribuna, no entanto, estio deixando de rever os pontos negativos e as dificuldades que algumas delas vém expondo e a clareza da necessidade de reorganizagdo para melhor atender a populagio, e finalizou relatando as perseguicdes pela base do Governo com um membro da sua familia, lamentando o caso ocorrido. José Allysson Bispo enfatizou as ameagas e persegui¢des que vem sofrendo no municipio e disse não temer as mesmas; relembrou do convite para voltar ao grupo, explicou como funciona a politica, deu exemplo do seu trabalho na regido e destacou a importincia da democracia ¢ o maximo de respeito com as pessoas. Por fim, Rogério agradeceu pela aprovagdo da sua indicação. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessões, Camara Municipal de Pinhio, Estado de Sergipe. 
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